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Po3paxyHOK 3aranbLHOBMPOOHNYMX BUTPAT A0 NokanbHoro kowrtopucy Ne 02-01-011

150_C[_OrMPNC_02-01-011

Ha 3axMCT Big KOpos3ii
Wwvopp i Kinbkicte | Hopmatus- | YcepenHeHi | Tpyaomict- | YcepeaHe- | 6nok. 3apobiTHa ll6nok. | YcepepHeHi| lll 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHTV | KiCTb B 3a- | Ha BapTiCTb | 3apobiTHa nnaTta B €anHun nokasHukn | KowTun Ha | BUpOGHMYI
nosu- noauuii XyHKOBa nepexofy | ranbHOBW- | JOOUHO- nnaTa B NPSAMNX BHECOK HA | ANs BU3HA- | MOKPUTTS BUTpaTH
uii n.. | HopmaTumBy KOLUTOpUC- | Big HOpMa- | POBHMYMX |rOAWHMW Mpa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOLU- peLTu 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHUKIB, |BMPOBHMYMX 000B'AA3K0- | TiB Ha MOK- craten BaHHA BiA-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax Be [epXaB- | pUTTA peL- | 3aranbHO- | paxyBaHb
poOIT, WO | KOLUTOpMC- nnara sikmx He couianb- | TM cTaTen |BUPODHUYMX | HA EQUHUNA
nepenba- | Hol Tpyao- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3ararnbHo- BUTpPaT | BHECOK Bif
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHHS, BUPOBHUNYMX KOLWITIB Ha
MWX BUT- pooiT, Wwo 3arasnbHo- BUTpaT onnarty no
patax (po- | nepenba- BUPOGHM- Henpaue-
GiTHWKIB-OY- YeHi B unx BUTpa- 30aTHOCTI,
AOiBENbHUKIB | NPAMUKX Tax
Ta pobiTHK- | BuUTparax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CIyroBytoTb | BUTpAT npa-
MaLLWHW) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnata sKux
BpPaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BUPOGHN-
4mx
BUTpaTax
nop.rog, nop.ron, IPH. IPH. IPH. IPH. rpH./ IPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | rnoa.roa rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KP11-50-2 0,18 54,2338 0,12 6,5081 122,18 795,15 347797 940,09 7,48 405,67 214091
9,76 1,17 143 626 169 73 385
2 |Kb10-57-1 0,18 9,1272 0,12 1,0953 122,18 133,82 654,36 173,40 7,48 68,27 375,49
1,64 0,2 24 118 32 12 68
4 |KP20-38-1 18 0,2800 0,12 0,0336 122,18 411 17,81 4,82 7,48 2,09 11,02
5,04 0,6 74 321 86 38 198
5 |Kb13-16-6 0,18 4,8520 0,087 0,4221 122,18 51,58 422,46 104,29 6,83 33,14 189,01
0,87 0,08 9 76 19 6 34
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
6 |Kb13-26-6 0,18 3.7004 0,087 0,3219 122,18 39,33 317,71 78,55 6,83 25,27 143,15
0,66 0,06 7 57 14 5 26
Pa3om: 17,97 2,11 257 1198 320 134 711
Kpim Toro:

Kowitn Ha onnaTy nepwmx N'atm AHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACNIAOK 3aXBOPIOBaHHSA abo TpaBmu.
(rpadha 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 =
=(257 + 1198 * 1) * 0,0078 = 11 rpH.

ae:
H124 - koediuieHT, WO BU3HAYaETLCS MNNATHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBYe NpUBeAEeHHS PO3paxyHKOBOI CYMU EAMHOIO BHECKY 10 CyMMU,
He MeHLLOT 32 PO3Mip MiHIMarbHOrO CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLUTOPUCHOI 3apnnati 3a gpyrum 6noKoM 3aranbHOBUPOOHUYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHS KOLWTIB Ha onnaty
nepwmx N'aTn QHIB Henpawue3naTHOCTI BHACTAOK 3aXBOptoBaHb abo TpaeMm, %;
KowTn Ha onnaty eguHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMmy onsiaTh nepLumx n'atu gHiB TMIMYacoBOI Henpawue3gaTHOCTI.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 * H18 /100 =
=(257 + 1198 * 1) * 0,0078 * 0,22= 2 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHH4 Big hoHOy onnaTu TpyAa Ha couianbHi 3axoau BiAMOBIAHO A0 3aKOHOAABCTBA, %;
KowTh Ha onnaTy €OUHOro BHECKY, LLIO HApax0oBaH Ha CyMy JONOMOrM No TMMYacoBin Henpaue3aaTHOCTI NoHaA N'ATh OHIB.
(rpadpa 8 + rpadpa 9 *H124) * H116 /100 =
=(257 + 1198 * 1) * 0,003739 = 5 rpH.
ae:

H116 - eavHMIA BHECOK Ha BENWYMHY AONOMOIM Ha TUMYAcoBY BTpaTy HenpauesgaTtHoCTi noHag S aHis, %;

Paszom 3aranbHOBUpPOOHKYi BUTpatn: 711+ 11 +2 +5=729 rpH.
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